

一车沙子昨天清晨惹下大麻烦 运沙车侧翻，南一环堵了3小时

贾文荣 实习生 张婧 记者 张敏
鲁龙飞文 黄洋洋图

昨天早晨5点35分，在省城南一环与肥西路交口，一辆自卸王运沙车在行驶途中，与正在马路中央作业的垃圾清扫车相撞，造成马路中央的一排十多米长护栏被撞得七零八落，垃圾清扫车和自卸王均侧翻倒地，运沙车侧翻后，整车十多吨黄沙全部倾泻在地面上，幸好没有盖住过往车辆，但却占据了由西向东的半幅路面，导致南一环通往市区方向路段拥堵不堪，这一堵就是3个多小时。



马路成了沙场

真添乱 两车侧翻，十吨黄沙泻一地

昨天早上7时许，记者赶到现场时，两辆事故车都已经被拖离现场，路中央10多米长的护栏被撞断，而十多吨的黄沙则与大量碎车片混杂在一起，黄沙倾泻一地，十多名环卫工人正在加紧清扫路面。

目击者讲述了事故经过：当时，红色运沙车由西向东行驶到肥西路与南一环交口时，恰逢一辆垃圾车正在缓慢行驶，清扫路面，运沙车原本打算转向避让。不料，一辆轿车突然从右侧肥西路口驶出。惊慌失措的运沙车司机情急之下，来不及踩刹车被迫与垃圾车发生追尾。

由于运沙车车身过重，撞击过猛，在发生追尾后将垃圾车向前撞出了两三米远，最后在连续两声轰隆声中，两车均侧翻倒地，车窗玻璃和车身严重受损，现场运沙车横卧在一环路南侧车道，另一辆货车侧翻横卧在北侧车道。所幸两车司机都只是受点轻伤，在送往附近医院救治后并无大碍。

记者获悉，运沙车司机姓魏，今年21岁，肥西人，今天一大早就从肥西小庙出发，送沙到合肥市区一工地上，不料在途经南一环附近时翻车。司机随后被交警带离接受询问，随后赶来的其父亲则望着满地黄沙和背后拥堵的车辆陷入茫然。

快处置 警车开道，吊车铲车“集结号”

车祸造成两股车道被黄沙占据，加上周一早高峰车流量较大，导致车辆通行极度缓慢。据悉，早上5时45分，蜀山大队事故值班民警到达现场，立即与拖车公司联系施救车，在疏导交通的同时，组织环卫工人将散落在地的黄沙清扫在一起。

据疏导交通的交警称，运沙车和垃圾车都是大型车辆，一般的吊车都望车兴叹，只有大型吊车的专人指挥下才能将侧翻车辆吊起扶正，处理完事故车后，还要

调来铲车将路面的沙清运干净，整个流程下来，要比普通交通事故多出几倍的处理时间。6时10分，拖车赶到现场，紧接着，吊车、铲车也陆续赶来，一场除沙接力赛就此展开。

此时，一个新的问题又出现了！由于长江西路和西一环路车流量在早高峰时非常集中，清障的大型吊车也被堵在外围，根本无法顺利进入事故现场施救。

随后交警部门立即启动应急预案，沿

线执勤交警提前到岗，制订分流路线，引导车辆分流绕行。经过一番协调，在警车的前方疏导和开道中，清障吊车于7时20分到达事故现场，紧接着铲车也随后到达。

此时，由西向东的通行车辆只能从现场一侧绕行，加上从肥西路右转上南一环的车辆，记者计算了一下，平均一分钟只能通行约40辆轿车，有些机动车不得不临时驶上非机动车道缓慢通行。

堵得慌 五六里路，足足用了一小时

记者在现场，发现直到上午7时30分，由西向东的半幅路面还在紧张疏导中，而从事故现场往西一直顺延经五里墩立交桥，直至青阳路，车辆拥堵行驶极其缓慢。有司机表示长约五六里的路程足足挪动了近一个多小时，比步行还慢！

顺着五里墩立交桥匝道而上，司机徐先生驾驶着轿车停靠在一侧角落，“已经有五六分钟没有往前挪动一步了，索性把车熄火停在桥面上了。”而更让乘坐出租车的乘客朱小姐心疼的是，由于出租车司机不知路面通行拥堵，等到了上了五里墩

桥后才大呼不好，“这么一点路都花了快一个多小时，耽误上班不说了，光是被堵停靠在路边，眼瞅着计价器数字噌噌直跳，心里就跟猫挠似的。”

交警部门介绍，受连带影响，长江西路和西一环路车辆通行速度明显减慢，造成部分车辆积压，但积压车辆的另一原因是部分车辆不服从交警指挥仍往前拥挤，同时一些车辆不文明驾驶，随意变道、抢道与车辆发生交通事故从而影响其他车辆通行，仅从长江西路至南一环，早高峰期间因抢道发生的交通事故就多达6起，在

五里墩立交桥上还有四车追尾擦碰事故，所幸影响都不大。

“面对这些轻微车祸，我们对这些事故都采取了快处快撤。”交警部门也提醒市民，车辆拥堵时莫急躁，请按序行驶，一定要服从交警分流指挥，不要随意变道、抢道穿插前行，以免发生交通事故，耽误更长时间。

直到上午8时30分，铲车将堆积在路面的最后一堆黄沙运至一边路面后，整个事故现场被撤除，南一环空置路面才得以暂时畅通。

美的深度睡眠变频空调：从“调温度”到“变环境”

——2011美的变频空调·安徽交通广播《爱心送考》全省活动正火热进行中！



整装待发

“用了美的深度睡眠变频空调后，每天睡觉都舒舒服服，第二天精神都好多了。”合肥的申先生说，“以前买的空调噪音比较

大，还忽冷忽热，让我入睡比较难。现在换的美的变频空调几乎没有任何声响，温度还恒定，这样一来，我可以一觉睡到天亮，感觉身体都好了很多。”

美的空调相关负责人表示，经过深入研究，美的发现空调单纯的制冷或制热功能已经不能满足消费者的需求，随着生活品质的提高，只有潜心研究符合消费者需求和感受的产品，才能真正服务好消费者，进而被广泛接受和青睐。

深度睡眠环境的全面解决方案

从2008年率先掀起变频空调普及风暴，美的正是依靠对消费者需求的精准把握，成为变频销量冠军，成为消费者首选。2011年，美的空调推出了“深度睡眠”系列变频空调，全面满足消费者在进入深度睡眠阶段对环境的所有

需求，采用国家发明专利“深度睡眠曲线”，营造“恒温精控、内外静音、柔性保湿”的舒适睡眠环境，颠覆传统的“制冷/制热产品”概念，为消费者睡眠健康提供支持，再次树立行业标杆，主导了行业发展的最主要趋势。

全满意服务免除顾客后顾之忧

美的空调坚持“用户至上”的宗旨，在不断提升产品力的同时，更是在售后服务等方面实现创新。“美的正在展开无处不在的服务营销，让服务成为顾客向他人炫耀的资本。”业内专家分析道，提供与竞争对手与众不同的差异化服务，是美的独树一帜的制胜之道。

今年，美的宣布从2011年1月1日起，凡购买美的变频空调的消费者，自购买之日起一年内，若因产品本身质量问题，可享受“免费包换”服务；而美的一直实施的“变频空调无条件

十年包修”政策继续有效。至此，美的变频空调成为全行业首家推出“一年包换+十年包修”标准的企业，为消费者带来了福音。

从2009年的“变频制热不满意无条件退换”服务到2010年的“十年包修”服务，再到今年的“一年包换”服务，美的变频空调始终从消费者利益出发，不断创新服务方式，提升服务水平，免除顾客购买的后顾之忧。在眼下空调销售旺季到来之际，美的变频空调的“全满意”服务将为更广大的用户提供最舒心便捷的保障，树立了行业服务标杆，进而引领全行业服务水平不断迈上新台阶。

爱心传递文明，行动回馈社会，2011美的变频空调·安徽交通广播《爱心送考》，期待您的关注和参与！报名热线：0551-3458908 详情请见美的空调全省各销售网店。（王川）